

## **HQ Power - Sagira 200**

HQ Power - Sagira 200



Marque: HQ Power

Référence: V HQAA10011

## Critères associés:

Marque : HQ Power Catégorie : Son Type : Amplificateur

## **HQ Power - Sagira 200**

Amplificateur de puissance

## Caractéristiques techniques:

Alimentation: 100-115 / 220-230V 50Hz

Puissance de sortie: 2x 200W/8ohm - 2x 300W/4ohm

Protection contre le surcourant

Ventilation continue

Affichage panneau frontal: power / fault / clip / signal

Réponse en fréquence: 20-20,000 Hz

Sensibilité d'entrée: 1 V Niveau d'entrée max.: 5.5 V Impédance d'entrée: 20 Kohm

Rapport S/B: 90 dB

Facteur d'amortissement (@ f=1 Khz avec 8 ohm): > 152

Temps de montée: 25 V/usec Dimensions: 425 x 300 x 90 mm

Poids: 10,1 kg